

Научные исследования на актуальные темы

Глава нашего государства постоянно дает советы и указания по организации образовательного процесса. «Мы поставили перед собой цель войти в ряд развитых государств и сможем достичь ее, только проводя ускоренные реформы, опираясь на науку, просвещение и инновации. Для этого необходимо воспитать кадры новой формации, выступающие инициаторами реформ, обладающие стратегическим видением, глубокими знаниями и высокой квалификацией. Наука и просвещение имеют первостепенное значение для повышения интеллектуального и духовного потенциала не только молодежи, но и всего нашего общества».

Дуальная система обучения, по своей сути означает параллельное обучение в образовательном учреждении и на производстве. В основу обучения положен принцип взаимосвязи теории с практикой. Дуальная система образования - это вид профессионального обучения, который позволяет получать практические навыки непосредственно на рабочем месте, а теоретическая подготовка проходит на базе образовательной организации (Berufsschule). Это самая распространённая система получения профессионального образования в Германии. Периоды учебы чередуются с периодами работы. Такой подход к получению профессии имеет неоспоримые преимущества перед классической формой обучения.

Вчера прошла защита докторской диссертация Чориева Рузимурата Кунгратовича на тему «Совершенствование методики профессионального обучения на основе дуальной системы» (Касб таълими мутахассисларини Дуал тизими асосида касбий фаолиятга тайёрлаш методикасини такомиллаштириш). Диссертация отличается актуальностью, фактологической информацией и научной новизной. Диссертация явилась позитивным и творческим ответом на Указ Президента Республики Узбекистан №УП-5812 от 06.09.2019 года «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию системы профессионального образования». Поздравляем Чориева Рузимурата Кунгратовича с успешной защитой докторской диссертации.



Пресс-служба ТИИМСХ.